

Praha dne 20. 8. 2014

## Dodatečné informace

k nadlimitní veřejné zakázce vedené pod názvem  
„Dodávka systému vedení a řízení a vzdělávání vedoucích zaměstnanců PMS“

### Zadavatel

Název zadavatele: Česká republika - Probační a mediační služba  
Sídlo: Hyberská 18, 110 00 Praha 1  
Právní forma: 325 – organizační složka státu  
IČO: 70888060  
DIČ: není plátce DPH  
Jehož jménem jedná: PaedDr. Jitka Čádová, ředitelka

### Veřejná zakázka

Název zakázky: Dodávka systému vedení a řízení a vzdělávání vedoucích  
zaměstnanců PMS  
Předmět zakázky: veřejná zakázka na služby  
Druh zakázky: nadlimitní veřejná zakázka

### Dodatečné informace č. 3

#### a) Informace 5

#### Dotaz ze dne 14. 8. 2014

Splníme kvalifikační předpoklad 7.3. uvedením významné zakázky, která byla plněna na základě rámcové smlouvy postupným objednáváním služeb a v období posledních tří let přesáhla hodnotu 2 mil. Kč?

#### Odpověď zadavatele:

Ano.

#### b) Informace 6

#### Dotaz ze dne 14. 8. 2014

Pokud plánuje dodavatel využít služeb spolupracujících OSVČ pro realizaci části zakázky je nutné jej uvádět do seznamu subdodavatelů?

#### Odpověď zadavatele:

Ano, v souladu s ustanovením bodu 8.1 zadávací dokumentace.

*Veřejná zakázka je financována z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost (OPLZZ), konkrétně z projektu „Posílení vedení a řízení v PMS ČR“ (Registrační číslo: CZ.1.04/4.1.00/B6.00020), a dále ze státního rozpočtu ČR.*

### c) Informace 7

#### Dotaz ze dne 14. 8. 2014

V zadávací dokumentaci je uvedeno:

Podávání nabídky

Nabídku lze podat prostřednictvím držitele poštovní licence nebo osobně na následující kontaktní adrese zadavatele:

Probační a mediální služba

Hybernská 18

110 00 Praha 1

Nabídky lze doručit na uvedené adrese každý pracovní den od 9.00 do 15.00 hod., v poslední den lhůty do 10.00 hod. Za okamžik doručení/podání nabídky se považuje její fyzické převzetí podatelnou/recepcí zadavatele na výše uvedené kontaktní adrese. Nabídky musí být zadavateli doručeny nejpozději 25. 8. 2014 do 13:00 hod.

Dotaz:

Platí doručení poslední den 25.8.2014 do 10,00 hod., nebo do 13,00 hod.?

#### Odpověď zadavatele:

Platí doručení do 13:00 hod, 10:00 hod je překlep.

### d) Informace 8

#### Dotaz ze dne 19. 8. 2014

Mám dotaz k zadávací dokumentaci veřejné zakázky „Dodávka systému vedení a řízení a vzdělávání vedoucích zaměstnanců PMS“

Jedná se o doložení technického kvalifikačního kritéria Seznam členů realizačního týmu, které se má doložit čestným prohlášením. Je to myšleno tak, že dodavatel čestně prohlásí, že má požadovaný realizační tým, který doloží seznamem? Žádné jiné dokumenty nejsou potřeba?

#### Odpověď zadavatele:

Zadavatel stanovil v zadávacích podmínkách:

***„Uchazeč předloží seznam techniků či technických útvarů (také jako „realizační tým“), jež se budou podílet na plnění veřejné zakázky, a to zejm. techniků či technických útvarů zajišťujících kontrolu jakosti, bez ohledu na to, zda jde o zaměstnance dodavatele nebo osoby v jiném vztahu k dodavateli dle § 56 odst. 2 písm. b) zákona***

**Rozsah požadovaných informací a dokladu dle § 56 odst. 5 písmo a) zákona:**

***Dodavatel předloží seznam členů realizačního týmu, kteří se budou podílet na plnění veřejné zakázky.***

*Veřejná zakázka je financována z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost (OPLZZ), konkrétně z projektu „Posílení vedení a řízení v PMS ČR“ (Registrační číslo: CZ.1.04/4.1.00/B6.00020), a dále ze státního rozpočtu ČR.*

Způsob prokázání splnění těchto kvalifikačních předpokladu dle § 56 odst. 5 písmo b) zákona:

*Dodavatel předloží seznam členů realizačního týmu (ve formě čestného prohlášení).*

Vymezení minimální úrovně kvalifikačního předpokladu odpovídající druhu, rozsahu složitosti předmětu plnění veřejné zakázky dle § 56 odst. 5 písmo c) zákona:

*Dodavatel prokáže splnění tohoto kvalifikačního předpokladu, pokud výše uvedenými dokumenty doloží, že má pro plnění předmětu zakázky k dispozici realizační tým o složení:*

**1x garant** (garant úrovně poskytovaných služeb a kontaktní osoba pro zadavatele)  
**5x lektor**

*Garant může současně vykonávat roli lektora. Pokud tomu tak bude, musí tuto skutečnost uchazeč v nabídce výslovně uvést. Tzn. že **minimální počet členů realizačního týmu je 6 osob.***

*Dojde-li v průběhu platnosti smlouvy na realizaci veřejné zakázky ke změnám v realizačním týmu, vybraný uchazeč je povinen o takové skutečnosti neprodleně informovat zadavatele.“*

Tj. stačí pouze zadavatelem stanovené dokumenty. Požadavky na životopisy a profesní zkušenosti jednotlivých členů realizačního týmu v rámci kvalifikace jsou dle zadavateli nadřízenému orgánu nepřipustné (nad rámec taxativního výčtu obsaženého v příslušném ustanovení zákona o veřejných zakázkách), proto je zadavatel nepožaduje, respektive v rámci kvalifikace ani požadovat nesmí.

Současně zadavatel upozorňuje na překlep, kdy minimální možný počet členů realizačního týmu je zjevně 5 a nikoliv 6, protože garant může současně vykonávat i roli lektora.

## Předchozí zadavatelem poskytnuté informace

### Dodatečné informace č. 1

#### a) Informace 1

##### Dotaz ze dne 18. 7. 2014

Mám bod 7.3, splnění technických kvalifikačních předpokladů - oblast významné zakázky definované ve výši min. 2.000.000 Kč, chápat jako dodávku vůči jednomu klientovi nebo dodávky vůči více klientům.

#### Odpověď zadavatele

Zadavatel v zadávacích podmínkách stanovil:

„Uchazeč prokáže splnění tohoto kvalifikačního předpokladu, pokud předloží seznam alespoň s jednou významnou službou spolu s příslušným osvědčením nebo smlouvou.

Za významnou službu zadavatel považuje poskytnutí služby se stejným či obdobným předmětem plnění, jako je předmět této veřejné zakázky (vzdělávání vedoucích zaměstnanců / managementu), přičemž výše smluvní odměny uchazeče byla min. **2.000.000,- Kč bez DPH.**“

Jedná se tedy o „dodávku vůči jednomu klientovi“ se smluvní odměnou minimálně 2.000.000,- Kč bez DPH.

#### b) Informace 2

##### Dotaz ze dne 22. 7. 2014

V podkapitole 7.3 Splnenie technických kvalifikačních predpokladov, bod a) zadávacej dokumentácie požadujete predloženie zoznamu významných služieb, pričom uvádzate, že uchádzač preukáže splnenie tohoto kvalifikačního predpokladu, ak predloží zoznam aspoň s jednou významnou službou spolu s príslušným osvedčením alebo zmluvou. Ďalej uvádzate, že za významnú službu zadávateľ považuje poskytnutie služby s rovnakým či podobným predmetom plnenia, jako je předmět tejto verejnej zákazky (vzdelávanie vedúcich zamestnancov / managementu), pričom výška zmluvnej odmeny uchádzača bola min. 2.000.000 Kč bez DPH.

Otázka:

Splníme danú požiadavku, ak predložíme viacej služieb, ktoré po sčítaní dosiahnu výšku minimálnej požadovanej odmeny – 2.000.000 Kč bez DPH alebo je potrebné predložiť jednu významnú službu, ktorá zároveň musí spĺňať minimálnu výšku zmluvnej odmeny – 2.000.000 Kč bez DPH.

#### Odpověď zadavatele

Zadavatel v zadávacích podmínkách stanovil:

*Veřejná zakázka je financována z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost (OPLZZ), konkrétně z projektu „Posílení vedení a řízení v PMS ČR“ (Registrační číslo: CZ.1.04/4.1.00/B6.00020), a dále ze státního rozpočtu ČR.*

„Uchazeč prokáže splnění tohoto kvalifikačního předpokladu, pokud předloží seznam alespoň s jednou významnou službou spolu s příslušným osvědčením nebo smlouvou.

Za významnou službu zadavatel považuje poskytnutí služby se stejným či obdobným předmětem plnění, jako je předmět této veřejné zakázky (vzdělávání vedoucích zaměstnanců / managementu), přičemž výše smluvní odměny uchazeče byla min. **2.000.000,- Kč bez DPH.**“

Jedná se tedy o dodávku služby jednomu objednateli se smluvní odměnou minimálně 2.000.000,- Kč bez DPH (nelze sčítat více plnění).

## Dodatečné informace č. 2

### a) Informace 3

#### Dotaz ze dne 6. 8. 2014

Je možné v rámci splnění kvalifikačních požadavků prokázat splnění základních a profesních kvalifikačních předpokladů pomocí Výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů?

#### Odpověď zadavatele:

Ano, uchazeč může prokázat splnění základních a profesních kvalifikačních předpokladů pomocí Výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, který však nesmí být k poslednímu dni, ke kterému má být prokázáno splnění kvalifikace, starší než 3 měsíce.

### b) informace 4

#### Dotaz ze dne 8. 8. 2014

Měl bych pouze připomínku ke smlouvě k veřejné zakázce s názvem „Dodávka systému vedení a řízení a vzdělávání vedoucích zaměstnanců PMS.

Podle části IV odstavce 3 je poskytovatel povinen vystavit do **20 dnů** od uplynutí každého kalendářního měsíce. Dle platného zákona o DPH je tato lhůta stanovena na 15 dnů, tzn. po 20 dnech už nemůže být zdaněno plnění za minulý měsíc. Prosím o úpravu textu, potažmo o svolení k úpravě.

#### Odpověď zadavatele

Uchazeči upraví čl. IV odst. 3 smlouvy (příloha č. 5 ZD) následovně:

*Cenu za předmět plnění hradí objednatel poskytovateli měsíčně na základě daňového dokladu (dále jen „faktura“), který je poskytovatel povinen vystavit do **15 dnů** od uplynutí každého kalendářního měsíce, ve kterém poskytoval dodavateli službu. Přílohou faktury musí být soupis provedených a účtovaných služeb ve fakturovaném období (kalendářním měsíci), který bude potvrzen podpisem zmocněného zástupce objednatele s klauzulí souhlasu.*

*Veřejná zakázka je financována z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost (OPLZZ), konkrétně z projektu „Posílení vedení a řízení v PMS ČR“ (Registrační číslo: CZ.1.04/4.1.00/B6.00020), a dále ze státního rozpočtu ČR.*



OPERAČNÍ PROGRAM  
LIDSKÉ ZDROJE  
A ZAMĚSTNANOST



PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
[www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)

Zadavatel upozorňuje, že uchazeč předloží v nabídce upravený návrh smlouvy v souladu s těmito dodatečnými informacemi, tj. s touto provedenou úpravou.

Jiné úpravy či doplnění smlouvy (kromě zadávací dokumentací a dodatečnými informacemi umožněných) není přípustné!

*Veřejná zakázka je financována z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost (OPLZZ), konkrétně z projektu „Posílení vedení a řízení v PMS ČR“ (Registrační číslo: CZ.1.04/4.1.00/B6.00020), a dále ze státního rozpočtu ČR.*